

收获

周末,我在家写完作业,就想找点事情做,于是我对妈妈说:“今天让我自己做西红柿炒鸡蛋吧!”妈妈犹豫了一下,最终还是欣然同意了。

在妈妈的指导下,我先笨手笨脚地打了两个鸡蛋,搅拌好,又把葱和西红柿洗干净,分别切好,放进碗里。妈妈嘲笑我说:“你这是切菜啊,分明是剁的呀!”其实我就是怕切到手啊!

一切准备就绪,我小心翼翼地尝试着开火,然后在锅里放入油,等油热起来后,我赶快把搅拌好的鸡蛋倒入锅里,等鸡蛋凝结并慢慢鼓起来的时候,我再用锅铲小心地翻炒。接着我把炒好的鸡蛋盛在碗里。一切顺利,我心里很是得意,心想原来炒鸡蛋是这么简单的一件事啊。然后我再往锅里加入一点儿油,把葱和西红柿倒进锅里,这一次可出问题了:油锅噼里啪啦地响起来,吓得我立即躲到妈妈身后。妈妈告诉我说:“这是因为西红柿里的水遇到热油了,不要怕,小心点,油不会伤到你的。”我提心吊胆地走过去,慢慢地翻炒了几分钟,又倒入炒好的蛋,放上点调料,菜就出锅了。一盘子香喷喷的番茄炒蛋就在我的手上诞生了。

这是继我水煮蛋之后亲手做的第二道菜了,看来做菜也不是很难嘛。今天我的收获还真不小。

如东县实验小学302班 付薛
指导老师 顾晶晶

君子兰

春天来了,万物复苏。今天放学回家后,我发现我家的君子兰开花啦。

君子兰要好几年才能开一次花,这一簇花非常美丽,姿态各异。有的才展开两三片花瓣儿,仿佛开了一个小小的“天窗”;有的花瓣全展开了,伸出几根花蕊;有的还是个花骨朵儿,颜色还是青绿色的。已经绽开的花朵非常漂亮,整体呈橘红色,细细观察,最顶端是粉色,依次往下是橙色、黄色、白色,最底部是淡淡的绿色。我往花里吹了一口气,里面飘出几片黄色的“雪花”,哦,原来是花蕊上的花粉啊。我用手抹了一点尝尝,居然有点苦,像药味。妈妈说:“你还真说对了,君子兰的花可以入药,不过不是花蕊,是花瓣。”

花簇的下面还有一根绿“杆子”,我用手摸了摸,是实心的,我想,这应该是君子兰的茎吧。妈妈告诉我,这也叫君子兰的“剑”,只有长出“剑”才能开花。

看它的叶子,也很有特点。它的叶片很平滑,大大的,像一条条巨蟒在往外窜,所有叶片组合在一起,又好像一把大大的蒲扇。叶子上的纹路又细又密,有横有竖,听妈妈说,这些纹路是用来传输水分的。

这就是一株挺拔、美丽、傲气的君子兰,用它的美丽装饰了我的家。我爱君子兰!

如东县实验小学307班 赵徐锐
指导老师 顾天星

水仙

开学一个月后,老师带回一盆小植物,让我们猜是什么。我们猜了又猜,最后还是长江昊儒猜到了答案——“水仙”!

老师刚说完:“同学们,你们可以上前来看一下!”同学们争先恐后地涌上去观察。

我也跑了上去,发现一个拳头般的“根”扎在水中,好似一位游泳员一个跟头扎在水中。再往旁边一看,发现在这大大的、白白的根旁边还有两个小小的、白白的根,好像一位正在跳街舞的人,扭动着他的双臂。再往上看,爱美的它,还扎了几个绿色的小辫子呢!

过了三个月,老师又把那盆水仙花拿了出来。这盆水仙花的变化可真大呀!只见它长出了许多的根须,这些白白长长的根须牢牢地、紧紧地抓着水下的那些石头。而它上面的绿色的小辫子已经长成了大辫子,颜色也由浅绿变成了深绿,仿佛一位伟大的魔术师给它施了魔法一样。再往上看,只见大朵大朵的水仙花就像兄弟姐妹一样靠在一起,花瓣是洁白无瑕,里头的花蕊奇大无比,颜色嫩黄嫩黄的。花朵就像美丽的仙女在朝我们微笑呢!

如东县实验小学306班 薛谦予
指导老师 夏艳

“横行公子”

今天,家里买回了几只“横行公子”——螃蟹。螃蟹的壳圆圆的、扁扁的,像一个被压扁的球,壳上面还有花纹呢!螃蟹的眼睛长长的,横着长在壳的边沿,并且凸在外面,好像在看着我说:“你是谁?你要干吗?”螃蟹的嘴里一直在不停地吐着泡泡。螃蟹有十只脚,左右各五只,每边有一只大螯和四只小脚。大螯圆溜溜的,既锋利又有劲;小脚弯弯的,像个小镰刀,脚上还长着很多毛。螃蟹只会横着爬,不会竖着跑,难怪人们称它“横行公子”呀!当我拿着剪刀去捉它时,它立刻竖起眼睛,张开两只大螯死死地夹住了剪刀。

水下锅,把螃蟹扔进去,并盖上锅盖,就开始煮了。水渐渐变烫了,螃蟹拼命地挣扎起来,“扑通”一声,锅盖都被它挣扎到了地上。我赶紧把锅盖盖回去,用力压

着。随着水温不断升高,螃蟹停止了挣扎,一会儿就不动了。等水沸腾后,再用小火煮一会儿,螃蟹就煮好了。

香喷喷的螃蟹被端到了桌上。剥开蟹壳,只见里面躺着许多金灿灿的蟹黄,让我直流口水。吃掉蟹黄,还有白得像雪一样的蟹肉。蟹黄虽然硬邦邦的,但是吃起来是那么的香;蟹肉软软的,吃起来是那么的美味!

那你会区分螃蟹的公母吗?让我来告诉你吧:公蟹腹部的盖子是三角形的,母蟹腹部的盖子是椭圆形的;公蟹的大螯胖胖的,还有很多毛,母蟹的大螯瘦瘦的,没那么多毛;公蟹里面有蟹膏,母蟹里面有蟹黄。

我喜欢螃蟹,更喜欢吃螃蟹!在我面前它可无法横行了,嘿嘿!

如东县实验小学306班 纪王珂昕
指导老师 夏艳

忙趁东风放纸鸢

春回大地,万物复苏,湛蓝的天空万里无云。正是吹面不寒杨柳风的好时节,我和好友丹丹带上风筝快乐出发啦……

公园里绿草茵茵,温和的阳光洒在地上。我们拿出一只蝴蝶风筝,兴致勃勃地做好了放飞的准备。丹丹高举着风筝,我奋力地往前跑,眼看着风筝一摇一晃地刚升上去一点,眨眼的工夫又一头栽了下来。我们并不放弃,反复尝试了几次,可是风筝都掉了下来。正我和丹丹懊恼时,有一位叔叔笑眯眯地说:“小朋友,放风筝也是要讲究方法的:你和好朋友可以一个人举起风筝用力地往上抛,另一个人拉着

线逆风跑,速度要均匀,手里的线慢慢放,感觉到风筝有拉升的力量了,这样风筝就能高高飞起来了。”我们谢过了叔叔,按他的办法再尝试了一次,风筝终于缓缓地升上了天空,伴随着柔柔的春风,像一个穿着花衣裳的漂亮小姑娘在翩翩起舞。

放风筝的人越来越多,天空中五颜六色、形态各异的风筝争奇斗艳,身边充满了人们的欢声笑语。我静静地看着天空,忽然觉得自己仿佛就是一个风筝,穿着漂亮的衣裳,在布满阳光的空中随风飞舞。

如东县实验小学308班 徐智杰
指导老师 陈小娟

吹出快乐来

一天,太阳娃娃正在睡觉呢,就被月亮姐姐揪着耳朵说:“喂!快起来,到你工作了,我先去休息。”太阳娃娃眯着眼睛,伸着懒腰不情愿地说:“哦,好吧。”其实,他在心里还怪月亮姐姐喊他呢。

无意间,他打了个哈欠,把身边的白云吹成了一个蘑菇,他眼睛一亮,一拍手开心地说:“对啊!我可以来玩吹白云。”

太阳娃娃连忙跑到一朵白云前轻轻一吹,眼前的云朵,刚刚还是一个软乎乎的棉花糖,转眼前就变成了一只正在埋头吃草的山羊;明明是一匹四蹄风生的白马,还没等人看清楚,又变成了一条在海洋似的蓝天中游来游去的小丑鱼。

太阳娃娃玩得不亦乐乎。把一朵白云

吹成了大象钩子似的鼻子,又把紧挨着的另一朵白云吹成了大象城墙似的身子,最后吹好了大象柱子似的腿。看着自己的杰作,太阳娃娃高兴得手舞足蹈。

看着草地上奔跑的野兔,太阳娃娃想来个“恶作剧”,他故意吹了一头像是要吃东西的恐龙,野兔望着天空,看见这个庞然大物,大叫道:“恐龙复活了,而且在天上!”它吓得满脸苍白,四肢哆嗦。这头“恐龙”说话了:“不要怕,是这个调皮的太阳娃娃搞的鬼。”野兔这才松了一口气,蹦蹦跳跳地走了。

这下,太阳娃娃玩疯了,直到月亮姐姐赶他回家,他才恋恋不舍地回家睡觉去了。

如东县实验小学311班 许臧烨
指导老师 孙晨曦

橡皮大战

星期五课间,同学们在教室里玩抢橡皮的游戏,可热闹了!老师宣布游戏规则:同桌两人同时抢一块橡皮。老师说“一、二、三左手”时,就用左手抢;老师说“一、二、三右手”时,就用右手抢。如果出错了手,就算抢到了也算输。

游戏开始,老师喊:“一、二、三。”这时,我心里像有一只兔子在跳,非常紧张,心里默念:“一定要赢。”左手。”老师喊道。我立刻伸出左手去抢,想盖住橡皮。这时,我的同桌也伸出左手来抢,我生怕橡皮被同桌抢走,于是就用力一抓,又迅速地收了回

去。“哈哈,我赢了!”我大声叫道,心里乐开了花。看看我的同桌,她狠狠地瞪了我一眼,好像在说:“下次我一定要赢你。”

第二轮,老师说:“一、二、三,左手。”我的右手像离弦的箭一样伸出去抢,“哈哈,又被我抢到了!”就在我得意洋洋之时,同桌却捧腹大笑,原来我出错了手,哎,真可惜!第三轮,橡皮被同桌抢到了。就这样,我们玩得不亦乐乎。

一场有趣的橡皮大战在欢声笑语中结束了。

如东县实验小学315班 赵元晖

指导老师 施陈华

挂灯笼

除夕,一个特别的日子。我老家那里在这一天家家户户都会贴窗花,挂灯笼。

无所事事的我发现奶奶好像在做什么东西,奶奶说:“我呀,正在做灯笼呢!做好了待会还要挂起来。”我想了一会儿说:“奶奶,可以让我挂灯笼吗?”奶奶看了我一眼,笑道:“你?我看还是算了吧,别灯笼没挂上去,就先把自己给摔伤了。”我一听,都快急哭了,连声说道:“你这是从门缝里看人——把人看扁了!”再三要求下奶奶终于同意。

奶奶终于把灯笼做好了。我又高兴又激动,于是我小心翼翼地顺着梯子往上爬,一步、两步、三步……终于爬到梯子顶端。正当我得意洋洋的时候,两眼不自觉往下

一看,好高!顿时我两腿瑟瑟发抖。我默默地想着:“可不可以不挂了,让奶奶来挂吧!”正当我想放弃的时候,奶奶看出了我的心思,鼓励我说:“加油,别害怕!我和爷爷还在下面保护你呢!”我立马鼓足勇气一点一点地将灯笼挂上去。我准备下来把梯子移到另一边去挂第二个灯笼。奶奶说:“你别下来了,干脆把你和梯子一起移过去吧!”我一听立马抱紧了梯子。在移梯子的过程中我吓得恨不得大叫,但我不想被嘲笑,还是坚持住了,挂完第二个灯笼才下来。

看着大门上两个红彤彤的灯笼,我心里美滋滋的。如东县实验小学306班 王思湖
指导老师 夏艳

第一次独自坐车

今天,因为妈妈临时有些事情,不能送我回奶奶家,她让我独自坐公交车回去。我从来没有一个人坐过公交车,想想都害怕,所以我像个3岁小孩一样在妈妈怀里撒娇。但禁不住妈妈的再三劝说,我还是答应了。

妈妈将我送到站台等车,我戴着电话手表,捏着两元钱,心可是七上八下。不一会儿车到了,我只好挥手跟妈妈道别。

上车后,我把两元钱小心翼翼地投进钱箱里,扫视了一下车内,车上大多是老人带着孩子。哦,最后一排空无一人,我一阵高兴,缓缓地走了过去,靠窗坐下。老人和孩子们的欢声笑语不时传来,我却无心看他们,一直担心奶奶有没有在说好的地方等我。

车不紧不慢地行驶,公路边的树木不紧不慢地后退,我的心情渐渐也平静了下来。

快到八号桥了,那里正在修建,想过去需要通过一个临时搭建的铁桥。那铁桥仅仅一车宽,桥面是一块块铁板拼接起来的,上次和妈妈一起经过这里时,我就生怕撞上,可今天,连妈妈也不在我身边,万一撞上了,谁来保护我呀!我的心又开始狂跳起来!就在我胡思乱想时,公交车已经像个喝醉了酒的大肚男一样,“咣当咣当”地过了桥。

“姐姐,我可以坐这里吗?”脆脆的童声把我从“恐惧”中拉了出来,我一看是一个长得十分可爱、手里还抱着玩具熊的小妹妹,连忙高兴地答应道:“嗯,嗯!”她就倚着我,在我一旁坐了下来。

有了这个小妹妹,这一路上我不再紧张了,因为她就像个开心果一样陪着我说话,时不时逗得我捧腹大笑。最后我才知道,原来她也是独自一人坐公交车!

到了,我有些不舍地和她说了一声“再见”。看到奶奶站在站台等我,我开心地扑到奶奶的怀里。奶奶为我竖起了大拇指,我对着公交车也竖起了大拇指,奶奶问我为什么,我只是笑了笑……

如东县实验小学506班 杨诗琦
指导老师 张小纯

友谊的力量

在一片大森林里,小熊一家三口开了一家“森林超市”,许多小动物都争着去买东西,小兔、长颈鹿、啄木鸟和小小象也不例外。这天一大早,他们就向着森林超市出发了。

他们走着走着,遇到了老树爷爷。啄木鸟见到老树爷爷不舒服的样子,关心地问:“树爷爷,您怎么啦?”老树爷爷颤颤巍巍地答道:“我身体里有虫子,好疼啊!哎哟……”啄木鸟说:“我来帮您吧!”说着,他用细长的尖嘴巴把一条大虫子拽了出来,吞了下去。“谢谢你们!”老树爷爷感激地说。“不用谢,我们要去森林超市了,再见!”啄木鸟跟老树爷爷挥手告别。

他们继续往前走,走着走着,看到了一条小河,小河上有一座独木桥。小兔第一个上了桥,可她刚到桥中央,一只狐狸就从对面窜了出来,飞也似的冲向小兔,要不是大家拼命上前保护小兔,他就会变成狐狸的“盘中餐”了。

又有一条小河挡住了他们的去路,这次小河上没有桥。小小象先过了小河,用他的长鼻子“搭建”了一座“桥”,然后长颈鹿和小兔顺利地过了桥,啄木鸟嘛,自然是飞过去了。

终于到了森林超市,小兔、啄木鸟和小小象走了进去,却发现长颈鹿没能进来,小兔赶紧跑到门口,发现长颈鹿正在门口干着急呢!“呜呜呜,我的脖子太长了,进不来。”长颈鹿哭诉道。“没事,我来帮你,你把你想买的东西写在纸条上,我帮你买!”小兔子拍着胸脯。

过了一会儿,小伙伴们拎着胜利的果实出来了,他们踏上了回家的路。

如东县实验小学305班 卢孙涵
指导老师 朱明丽